
Najmlajšim 232 športnih
značk

V lanskem letu je zveza telesnokulturnih organizacij SR Sloveni-
je organizirala tekmovanje za športno značko, za katero so v lan-
skem letu lahko tekmovali predšolski otroci od 5. do 7. leta. Tekmo-
vanje samo ni bilo pretežko, vendar je pomenilo dodatno delo in
obremenitev za vzgojiteljice v vzgojno-varstvenih zavodih. Kljub
temu so se vzgojiteljice v W Z v občini Ljubljana Center z veseljem
lotile dela in uspeh ni izostal, saj je kar 232 otrok iz vseh W Z v
občini Ljubljana Center osvojilo športno značko.

Tekmovanje je obsegalo sedem
različnih nalog, od katerih jih je
moral vsak otrok uspešno opraviti
pet za osvojitev značke. Za tekmo-
vanje so bile pripravljene lične
knjižice z opisom vsake naloge in
prostorom za nalepko, ki jo je do-
bil otrok, ko je opravil posamezno
nalogo. Naloge iz smučanja, kotal-
kanja ali drsanja, teka, kolesarje-
nja in spretnosti z žogo so otroci
opravljali z lahkoto, težje pa je bilo
z organizacijo osmih dveurnih
izletov v naravo. Izletniških točk
je sicer v okolici Ljubljane veliko,
vendar so za predšolske otroke le
predaleč. Izlet v Tivoli ali na Golo-
vec je sicer primeren, vendar za
uspešno opravljeno nalogo se ni
smel ponoviti. Vsakokrat so mora-
li na izlet na drugo mesto. Prav
zaradi tega je veliko otrok, ki so
uspešno opravili po štiri naloge,
osmih izletov pa ne, tako niso do-
bili športne značke. Če bi bila prav
ta naloga lažje izvedljiva, bi bilo

tudi število otrok, ki ;bi osvojili
športno značko, mnogo večje.

Na zvezi telesnokulturnih orga-
nizacij Ljubljana Center, ki je po-
magala organizirati in izvesti tek-
movanje za športno značko v tej
občini, so nam povedali, da so se
pri izvedbi organizacije tekmova-
nja za športno značko najbolj izka-
zale vzgojiteljice iz vzgojno-var-
stvenih zavodov Ane IZiherl. in dr.
France Prešeren. Kljub temu velja
pohvaliti vse vzgojiteljice, saj je
bilo to njihovo dodatno neplačano
delo.

Ob tem pa velja grajati društva
za športno rekreacijo in telesno
kulturo Partizan Tabor in Narodni
dom, ki sta za tekmovanje za
športno značko v lanskem letu na-
redili premalo ali skoraj nič, če-
prav bi se morala prav ta društva
še posebej izkazati.

Tekmovanje se bo za prvo sta-
rostno skupino predšolskihotrok
nadaljevalo tudi letos. Prepričani

smo, da bodo vzgojiteljice tudi le-
tos sodelovale z isto prizadevnost-
jo kot v lanskem letu. Hkrati smo
prepričani, da se jim bosta pridru-
žili tudi obe društvi TVD Partizan
Tabor in Narodni dom. Tekmova-
nje za športno značko ni le tekmo-
vanje v različnih športnih pano-
gah, ampak so s tem dane osnove
za telesno kulturo vsakega člove-
ka, ki naj bi jo osvojili že najmlajši
in nadaljevali z rednim telesno-
kulturnim udejstvovanjem tudi
pozneje.


